Задачи заочного тура
Приведите решение с полным обоснованием.
Математика

Задача №1

Пусть m и n – натуральные числа, причём [image: image2.png]


 – правильная несократимая дробь. На какие натуральные числа можно сократить дробь A, если известно, что она сократима?

1) [image: image4.png]3n-m
Snt+zm



;


2) [image: image6.png]n-m
3In+2m



.

Задача №2

Найти все значения параметра a, при каждом из которых неравенство 
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 выполняется для любых пар чисел (x, y) таких, что |x| = |y|.
Физика

Задача №1

Небольшая упругая частица скользит с наивысшей точки купола, имеющего форму полусферы радиуса R и упруго отразившись от горизонтальной поверхности, снова подскакивает вверх. Определите высоту точки отрыва частицы от купола и высоту её подъёма после отскока. Трением пренебречь.

Задача №2

2. Определите массу груза, который нужно сбросить с аэростата массой 1100 кг движущегося равномерно вниз, чтобы аэростат стал двигаться с такой же по модулю скоростью вверх. Архимедова сила, действующая на аэростат, равна 104Н. силу сопротивления воздуха при подъеме и спуске считайте одинаковой.

Химия

Задача №1

К смеси алюминия, оксида меди (II) и оксида железа (III) массой 214 г добавили раствор, содержащий избыток щёлочи, в результате образовалось 67,2 л (н.у.) газа. При полном восстановлении такого же количества смеси водородом образовалось 2,8 моль воды. Найти массу оксида железа (III) в исходной смеси.
Задача №2

6,72 л (н.у.) смеси этана и пропана сожгли в избытке кислорода и обработали избытком известковой воды. В результате выпало 80 г осадка. Сколько литров (н.у.) каждого газа содержалось в исходной смеси?
Информатика

Задача №1

Определите количество натуральных чисел, меньших 20010, для которых выполняется условие: в записях числа в пятеричной и пятнадцатеричной системах счисления в младшем разряде стоит цифра 2. В ответе запишите целое число. 
Задача №2

2. Неразлучные друзья. Коля, Вася, Петя, Саша и Дима учатся в одной школе. Каждый из них дружит ровно с двумя из перечисленных мальчиков. Дружба любых двух мальчиков всегда взаимна. Определите, с кем, кроме Коли, дружит Саша, если известно, что все приведённые высказывания истинны:
Если Коля дружит с Васей, то и Петя дружит с Васей.

Если Петя дружит с Димой, то Саша дружит с Колей.

Если Вася дружит с Петей, то и Дима дружит с Петей.

Если Коля дружит с Сашей, то Вася дружит с Колей.

В ответе запишите имя мальчика, с которым ещё может дружить Саша.
